
Ideális ampermér®t és diódát feltételezve az alábbi áramer®sség�id® függvényt kapjuk.

Az e�ektív áramer®sség de�ní
ió szerint annak az egyenáramnak az áramer®ssége, mely egy periódus alatt ugyan-

annyi h®t termel, vagyis
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Faraday II. törvénye szerint m = kQ, ahol m a kivált anyag tömege, Q az elektroliton átfolyt töltés, k az anyag

elektrokémiai egyenértéke.
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Az egy periódus alatt szállított töltésmennyiség (
sak a felében folyik áram)
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A teljes elektrolízis alatt I
max

(T/π)(t/T ) töltés áramlott át, ahol t az elektrolízis ideje. Ezt Faraday II. törvényébe

visszahelyettesítve kapjuk, hogy I
max

= mπ/(kt).
Az ampermér® az átfolyó áram e�ektív értékét mutatja, vagyis a fentiek alapján I
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= mπ/(2kt), adatainkkal
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= 1,42 A.

1


